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⌐                                               ¬
Про соціальний захист учасників
антитерористичної операції та
їх сімей

Заслухавши доповідну записку управління праці та соціального захисту
населення щодо соціального захисту учасників антитерористичної операції та
членів їх сімей, виконком районної у місті ради відмічає, що у районі
проводиться цілеспрямована робота по реалізації законодавчо-нормативних
актів держави, міської міжгалузевої комплексної програми захисту і соціальної
підтримки учасників антитерористичної операції та їх сімей.

Станом на 01. 04. 2016 в районі на обліку перебуває 14 інвалідів війни з
числа учасників антитерористичної операції, 645 учасників бойових дій та
67 членів сімей загиблих (померлих) учасників антитерористичної операції.

За рахунок коштів міського бюджету надано матеріальну допомогу на
лікування 312 військовослужбовцям по 5000 грн. на загальну суму
1, 6 млн. грн. та на вирішення соціально-побутових потреб з початку 2016 року
надано 181 військовослужбовцю по 1330, 00 грн. на загальну суму 240 730 грн.

782 сім’ям загиблих відшкодовано фактичні витрати на оплату вартості
послуг з утримання будинків і споруд та прибудинкових територій на загальну
суму 665 500 грн.

Станом на 01. 04. 2016 призначено пенсію по інвалідності одному
учаснику бойових дій, пенсію по втраті годувальника – двом членам сімей
загиблих учасників антитерористичної операції, 17 членам сімей загиблих
учасників бойових дій призначено підвищення до пенсій, які були призначені
раніше.

14 учасників бойових дій та три члени їх сімей пройшли курс психо-
логічної реабілітації в санаторно-курортних закладах України.

У Криворізькому міському центрі зайнятості на обліку перебуває
37 учасників антитерористичної операції з призначенням допомоги по
безробіттю, за сприянням центру працевлаштовано дев’ять осіб.
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За період проведення антитерористичної операції один військо-

вослужбовець та чотири сім’ї загиблих учасників антитерористичної операції
отримали квартири з державного житлового фонду повторного заселення.

Станом на 01. 04. 2016 у виконкомі районної у місті ради на  квартирному
обліку перебуває дві сім’ї померлих учасників антитерористичної операції та
один член сім’ї загиблого учасника антитерористичної операції. Загалом на
квартирному обліку для поліпшення житлових умов у виконкомі районної у
місті ради перебуває  28 учасників антитерористичної операції.

У дошкільних та загальноосвітніх навчальних закладах району 469 дітей
військовослужбовців протягом 2014-2015 начального року були забезпечені
безкоштовним харчуванням, а з початку 2016 року – 174 дитини харчуються
безкоштовно. Влітку 2015 року 35 дітей зазначеної категорії безкоштовно
оздоровлені у комунальному позашкільному закладі «Дитячий оздоровчий
табір «Слава», одна дитина відпочила за межами країни.

У 2014 році придбано подарунків для 472 дітей військовослужбовців,
призваних за мобілізацією, та військовослужбовців військової частини 3011 на
загальну суму 29 998 грн., у січні 2016 року в ПК «Саксагань» для 178 дітей
влаштовано святкову новорічну програму із врученням солодких подарунків,
розважальним комплексом «Святошин» з нагоди дня Святого Миколая для
70 дітей організовано святкову програму.

На особливому контролі у виконкомі районної у місті ради перебуває
вирішення питань сімей загиблих учасників антитерористичної операції.

За рахунок коштів міського бюджету 25 сімей загиблих учасників
антитерористичної операції, які зареєстровані в районі, отримали одноразову
матеріальну  допомогу на загальну суму 2, 5 млн. грн., проведено поминальні
обіди по загиблим учасникам антитерористичної операції та оплату послуг з
організації похоронів й суміжних послуг. Сума видатків на вищевказані
послуги становить 412 237 грн.

Трьом сім’ям загиблих військовослужбовців виконано ремонт покрівлі
будинку та міжпанельних швів, видано дві санаторно-курортні путівки, п’ятьох
членів сімей проліковано у медичних закладах району.

З метою гідного вшанування воїнів антитерористичної операції, які
загинули при виконанні військового обов’язку під час захисту незалежності
суверенітету та територіальної цілісності України, протягом 2014-2015 років
встановлено 11 меморіальних дошок, протягом 2016 року планується
встановити ще сім. У музеях та музейних кімнатах навчальних закладів району
створені експозиції та Дошки слави з фотографіями випускників шкіл та
батьків учнів, які загинули.

Протягом 2014-2015 років виконкомом районної у місті ради надано
52 відповіді на звернення учасників антитерористичної операції та членів їх
сімей, з початку 2016 року – вісім. Консультаційну допомогу отримали
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54 військовослужбовці, два члени сімей учасників антитерористичної операції
та одна сім’я загиблого військовослужбовця, у 2016 році – 16 учасникам
антитерористичної операції та двом членам сімей загиблих
військовослужбовців надано консультаційну допомогу.

У той же час на державному рівні залишається ряд не врегульованих
питань, які не дозволяють у повній мірі комплексно забезпечити вирішення
соціальних питань учасників антитерористичної операції. Законодавчо не
вирішено питання відшкодування сум середнього заробітку учасникам
антитерористичної операції, які до мобілізації працювали у фізичних осіб-
підприємців, що часто впливає на збереження робочого місця для
військовослужбовця.

Залишається невирішеним питання проведення безоплатного ремонту
квартир учасників антитерористичної операції та членів їх сімей.

Не вирішуються у повному обсязі питання оформлення пільг на оплату
житлово-комунальних послуг за місцем проживання  військовослужбовців, які
зареєстровані у військовій частині 3011, оскільки вони не є власниками житла,
в якому мешкають.

Потребує вирішення питання професійної реабілітації учасників
антитерористичної операції. Станом на 01. 04. 2016 12 учасників бойових дій
виявили бажання навчатись, але порядок укладання договорів на навчання
учасників антитерористичної операції Міністерством соціальної політики
України ще не визначений, суми коштів, які виділені управлінню праці та
соціального захисту населення виконкому районної у місті ради на ці цілі, а
саме: 10 122 грн., вкрай недостатньо.

На підставі вищевикладеного, керуючись рішенням Криворізької міської
ради від 31. 03. 2016 № 381 «Про обсяг і межі повноважень районних у місті
рад та їх виконавчих органів», виконком районної у місті ради ВИРІШИВ:

1. Інформацію про соціальний захист учасників антитерористичної
операції та їх сімей взяти до відома.

2. Управлінню праці та соціального захисту населення виконкому
районної у місті ради (Гугуєва С. В.):

2. 1 забезпечити виконання державних та місцевих програм соціального
захисту та підтримки учасників антитерористичної операції та їх сімей;

2. 2 надавати допомогу учасникам антитерористичної операції та членам
їх сімей, членам сімей загиблих учасників антитерористичної операції у
підготовці документів на отримання ними матеріальної допомоги за рахунок
коштів міського бюджету.

3. Структурним підрозділам виконкому районної у місті ради: відділам
освіти, у справах сім’ї і молоді, житлово-комунального господарства, службі у
справах дітей (Іванов А. С., Волинкіна С. М., Коркач Ю. В., Сироватка І. В.)
у межах наданих повноважень забезпечити вирішення соціальних питань
учасників антитерористичної операції та членів їх сімей. Особливу увагу
звернути на соціальну підтримку дітей учасників антитерористичної операції та
дітей загиблих (померлих) учасників антитерористичної операції.
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4. Рекомендувати:
4. 1 Криворізькому центральному об’єднаному управлінню Пенсійного

фонду України Дніпропетровської області (Паситніченко Л. Л.) забезпечити
своєчасне призначення та перерахунок пенсій учасникам антитерористичної
операції та членам їх сімей;

4. 2 Криворізькому міському центру зайнятості (Вознюк І. Б.) сприяти у
працевлаштуванні учасників антитерористичної операції та членів їх сімей.

5. Контроль за виконанням рішення покласти на управління праці та
соціального захисту населення (Гугуєва С. В.) та заступника голови районної у
місті ради Криворотнього І. І. Інформацію про хід виконання рішення
заслухати у лютому 2017 року.

Голова районної у місті ради В. Беззубченко


